

МОЛОДЕЖЬ В ПУЛЬСИРУЮЩЕМ МЕГАПОЛИСЕ



Таким в новом фильме мы увидим Владимира Машкова

Режиссер-дебютант Оксана Бычкова снимает молодежную любовную историю «Питер FM». Как решили в «Продюсерской фирме Игоря Толстунова», она должна стать приключениями сегодняшних молодых людей в пульсирующем мире мегаполиса.

Однажды популярный ди-джей питерского радио Маша потеряла мобильник. А мобильник Маше нужен не только для напряженной (как у всякого ди-джея) работы: она всерьез собралась замуж.

Но, как выясняется из дальнейшего сюжета, не очень всерьез. Ибо нашел ее мобильник некто Максим — молодой талантливый архитектор, победивший на международном конкурсе и теперь собравшийся в Германию на стажировку, чтобы построить дом своей мечты, но в Петербурге...

Режиссер фильма Оксана Бычкова — дочь капитана дальнего плавания. Все детство ее прошло в путешествиях. О кино и не мечтала, предпочитая журналистику. Но призвание взяло свое... Молодыми будут и исполнители главных ролей: Екатерина Федулова, Алексей Барабаш, Евгений Цыганов и Ирина Рахманова. Бу-

дут и маленькие «жемчужинки» — небольшие роли для «звезд». Зрители увидят Владимира Машкова, Александра Баширова и Кирилла Пирогова. И все это на фоне белых ночей — словом петербургская экзотика пополам с молодежной комедией.

Леонид ДМИТРИЕВ



Актрисы Ирина Рахманова и Екатерина Федулова на съемках фильма «Питер FM»